



Сотрудники Шпаковского межрайонного следственного отдела приняли участие в футбольном турнире в честь 70-летия



Сотрудники правоохранительных органов Шпаковского района по-спортивному отметили приближение 70-летнего юбилея Победы – 23 апреля 2015 года провели в с. Пелагиада Шпаковского района футбольный турнир.

В состав команд вошли, с одной стороны – сотрудники полиции отдела МВД России по Шпаковскому району, с другой – представители Шпаковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, Шпаковской районной прокуратуры, отделения ФСБ Шпаковского района.

Поддержать футболистов пришли депутат краевой думы Сергей Чурсинов, глава



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

администрации Шпаковского района Владимир Ростегаев.

Сменив форму на шорты с майкой, стражи порядка сыграли два тайма. С первых минут сотрудники отдела МВД взяли инициативу в свои руки и уверенно вели в счете. Но второй тайм оказался для них не таким удачным. В результате со счетом 5:4 победу одержала команда прокуратуры, следственного комитета и ФСБ Шпаковского района.

24 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/929762>